3agaHusi K KOHTPOJIbHBIM padoTam

Konmponwvnan paboma no pazoeny «I apmonuueckuit ananuszy

Bapuanm 1
1 Paznoxxuth B TpUroHoMerpudeckue paasl Oypre pyHKIUU:
2x
1-=% - <
4 f(x)={ - npu T<x<0,
0 npu 0<x<m.
6 f(x)= %x + 4 wa unrepsaine (0; 1) Mo CHHyCaM.
B fx)=7- %x na untepsaie (0; ) Mo KOCHHyCaM.
r f(x)=x wawuntepsane (0;27).
1 f(x) =2x—5 wuaunrepsaie (—1;1).
e f(x) =2x+1 wuawunrepsaie (0;4).
2 IIpencraButh pyHKIHIO HHTErpaoM Dypre
0 npH [x] > 1,
f(x)={1 mpu 0<x<1,
-1 mpu —-1<x<0.
Bapuanm 2
1 Paznoxuth B TpuroHoMerpuueckue psaabl Oypbe QyHKINU:
()_{0 npu —mT<x<0
a fl)= X npu 0<x<m
6 f(x) =5x+ 2 naunreppane (0; 1) 1m0 CUHyCaM.
B f(x)= % — x Ha unaTepBaje (0; 1T) M0 KOCHHyCaM.
r f(x)=1-—x wnawuntepsane (0;27).
1 f(x) =2x+3 wuaunrepsane (—1;1).
e f(x) =2x+1 wuawunreppaie (2;6).
2 IIpencraButh pyHKIMIO HHTErpanoM Dypre
1 npu x| > 1,
f(x) =105 npu x=1,
-1 npu [x| > 1.
III BapuanT
1 Pasnoxuth B TpuroHoMerpuueckue psaabl Oypse QyHKINU:
()_{—x npu —mT<x<0
a fl)= 0 npu 0<x<m
6 f(x) =3x — 2 naunrepae (0; 1) 1m0 CUHyCaM.
B f(x)=4- %x na unrepsaie (0; 1) M0 KOCHHycaM.

f(x) =—x+1 naunrepsane (0; 27).



2

A

[¢)]

f(x) =3 —x wnawuntepBane (—1;1).
f(x) =4 — x naunrepsane (0; 2).

IIpencraButh pyHKIHMIO HHTErpaoM Dypre

(0 npu x| <1,
fe) = {2 npu [x] > 1.

IV Bapuant

Paznoxxuth B TpUroHoMerpudeckue paasl Oypre pyHKIUU:
()_{1—96 npu —Tt<x<0

fe) = 0 npu 0<x<m

f(x) = 6 — 2x na unrepsane (0; ) 1o cUHyCaM.

f(x) = —x na unarepae (0; ) O KOCHHYCAM.

fx) =2x —% Ha unrepsaie (0; 21).
flx) =4+ %x Ha unrepsaie (—1;1).

f(x) = x wuaunrepsane (1;3).

IIpencraButh pyHKIMIO HHTErpanoM Dypre

1 npu —1<x<0,
05 npu X = _1:0:1:
fl) = x npu 0 <x <1,
0 npu [x| > 1.
V BapuaHT

Paznoxxuth B TpUroHoMerpudeckue paasl Pypre pyHKIUU:
f)=m+x npu (—; ).

f(x) = 2x + 1 na unrepsane (0; ) o cUHyCaM.
fx) = g — 1 na unrepaie (0; ) 10 KOCHHYCaM.

f(x) =5x +3 naunrepsane (0; 27).

(-2 npu—1<x<0,
f(x)_{ 2 npu 0<x<1.
f(x) = —x+ 1 nawuntepsane (0;2).

IIpencraButh pyHKIMIO HHTErpaoM Dypre



1 npu —1<x <0,

f(x)={x npu 0 <x <1,

0 npu [x| > 1.

VI Bapuant
1 Paznoxxuth B TpUroHoMerpudeckue paasl Oypre pyHKIUU:
A

. f(x)={_z npu —Tt<x<0
mT—X npu 0<x<m

6 f(x) = x — 2 na unrepsase (0; ) M0 CUHyCaM.
B f(x) =1— 2x wnawunrepsane (0; ) Mo KOCHHYyCaM.
r f(x)=2-x wnawuntepsane (0;27).

1 fx)= g + 2 mwawunrepBane (—1;1).

e f(x)= g — 2x wauaTepBaie (2;4).

2 IIpencraButh pyHKIHIO HHTErpaioM Dypre
-2 npu —2<x<-1,
flx)=40 npu —1<x <1,
0 npu |x| > 2.

KonTtponbHas paboTa mo pazaeny «PyHKIHH KOMIUIEKCHON MTEPEMEHHOIN.
Bapuanr 1
1 Brruucnuts:

a) 12_2_i; 6) (-1+1'; B)ln (— g + é) ;

it

F) (22—23)24

. BTOUKaX z; =1—1i;2z, =2—3i;z3 =3 + 1.
2

o 3 . v
2 Haiitn Bce 3HaueHus KOpHS V—I 1 W300pa3uTh UX B KOMILIeKCHO# rutockoctr C.
1+
V3 i . .
3 BrruucnuTh 3HaueHHE (7 + 5) . OTBer 3ammcaTh B TPUTOHOMETPHUYECKOHN WM alreOpanyecKon
¢dbopmax.
4 BBIsACHUTD, ABNSETCS 1M QYHKIHMA W = ZZ? aHaJMTHYECKOM.
5 BoccTaHOBHTh aHATIMTHYECKYIO B OKPECTHOCTH TOUKH Zo GpyHkuuio f(z) = u(x,y) + iv(x,y), ecnu
ulx,y) =x*—y2+xuf(0)=0.
6 Haiitu yron nosopora ¢ u ko3pduimenta pactsokenus p GyHKuuu w = z2 + z B Touke z, = 1 + i.
7 Borumciuts |, -Zdz, rtnel ectb BepXHsis [OIOBUHA OKPYXKHOCTH |z] = 2.
Bapuanr 1
1 Brruncnuts:
, .\ 80 ,
2+i 1-i i
- . i . B h —_—
s 0 () i we;

22,—2)Z. : 1 1
F)( 122)3 BTOUKaX z; = —1+1i;2, =3 —i;2; =4 + 2i.
2



o 3 o
Haiitu Bce 3HaueHMs KOpHA V—8 ¥ M300pa3uTh UX B KOMIUIEKCHOH mtockoctu C.

1+i

Boeruncnuth 3HaueHue (—\/Z + l\/i) . OTBer 3anmcaTh B TPUTOHOMETPUYECKOM MITH
anreOpanyeckoil popmax.

BbIsicHUTD, SBIISCTCS U QYHKIUA W = e’ aHaIMTHYECKO.

BOCCTaHOBHUTEL aHAIMTUYECKYIO B OKPECTHOCTH TOUKH Z hynkuuio f(z) = u(x,y) + iv(x,y), ecnu
u(x,y) = 2sinxchy—xuf(0) =0.

Haiitu yron nosopora ¢ u ko>pdurmenta pactsokeHus p QyHKIMU W = z2, B TOuke z5 = 2 — .
Boruncnuts | cIm zdz, rae Cectb OTPE3oK OT TOYKH 1 10 TOUKH i .

III Bapuant
Breruncnuts:
Dm0 A+D0% B)In(-1-10;

Z1(Zy—Z . . .

r) 2% %) poougax z =445z, =14+1i;2z, =7 — 9.
p 1 2 3
o 3 v
Haiiti Bce 3HAaueHHs KOpHs 31 ¥ M306pa3suTh X B KOMILIEKCHOM miockoctu C.
1+
1-i . .

Bblumciuth 3HaYeHUe (ﬁ) . OTBer 3amnucaTh B TPUTOHOMETPHYECKOM HITH anreOpandecKoi
¢dbopmax.
BeisicHUTb, siBNsieTcs M QyHKIMA W = Ze? aHaJIMTHYECKOH.
BOCCTaHOBUTE aHAMTUYECKYIO B OKPECTHOCTH TOUKH  Z, QpyHKumio f(2) = u(x, y) + iv(x,y), ecnu
u(x,y) = —2sin2xch2y + yu f(0) = 2.

Haiitu yron moBopota ¢ u ko3¢ uumeHTa pacTsKeHus p QyHKIUH w = e?, B TOUKe Z; =
LT
In3—i-.
3
Boruucnuth
f ZRez dz, rae C ectb sepxmssa noaosuna |z| = 1.
C
IV Bapuant
Boruncnuthb:
10 .
2+i 1 \/5) (\/§ z)
—; -—i—]) ; B)In(—=—-—-);
a) 1-2¢’ 0) (2 '3 ! ) 2 2]
Z1—ZyZ- . . .
r)=—== proukax z; =4+5i;z, =1+1i;23=7—9i.

Z2

Haiiti Bce 3HAUYCHHS KOPHs Vi ¥ H300pa3uTh X B KOMILIEKCHOM miockoctu C.
Beruncnuts 3navenne (1 + i)173. OTBeT 3ammcath B TPUrOHOMETPHYECKOH HITH aNreOpandecKoit
¢dbopmax.
BeisicHUTb, siBIsieTcs M QYyHKIMA W = Ze” aHaJIMTHYECKOM.
BOCCTaHOBUTE aHAMTUYECKYIO B OKPECTHOCTH TOUKH  Z, pyHKumio f(2) = u(x, y) + iv(x,y), ecnu
u(x,y) =x2—y?+2xuf(0) =2i— 1.
Haiitu yron moBopota ¢ u ko3¢ uumeHTa pacTsiKeHus p QyHKIUH w = e? — 5z, B TOUKe
zp=In3-Zi.
Brruucnuts
dz

, rae C ectb nuocnss oyea |z| = 2.
z

c



V Bapuanr

Breruncnuts:

a) 1+2_i; 0) (\/i - i\/i)s; B) sin%i;

4-i

) 21%~2,+24

r BTOUKAX Z; = 2—1I; 2, = —1+2i;z3 =8+ 12i.

Z2

o 4 7 o
Haiiti Bce 3HAYeHHS KOPHs Vi ¥ H306pa3uTh X B KOMILIEKCHOM miockoctu C.

\/-5)2—21'

1, N .
BeruncnuTh 3HaueHUE (E +is . OTBer 3amucath B TPUTOHOMETPUIECKON UITH alreOpanvecKoi

¢dbopmax.

BbISCHUTE, ABISETCS U QYHKIMS W = ZRe Z aHaIMTUYECKON.

BoccTaHOBHTh aHAIMTHYECKYIO B OKPECTHOCTH TOUKH  Zo GyHKimio f(z) = u(x,y) + iv(x,y), ecnu
u(x,y) =2cosxchy—x*+y?uf(0) = 2.

Haiitu yron moBopota ¢ u KodduuneHTa pacTsKeHus p QyHKIUH w = z? — 4z, B TOUKe
Brraucnuth
flzldz , rae C ecTb npaBasi mojioBuHa |z| = 1.
c
VI Bapuant
Brraucnuts:
24
1-i V3 i .
2) 6) (£-2) 5 »In(=2+20);

(21-225)z3

r)

Zz BTOYKaX 2z; = 2+ 3i;z, =3+ 2i;z3 =5 — 2i.

Haiiti Bce 3HAYCHHs KOPHSA \/—i ¥ H306pa3uTh MX B KOMILIEKCHOM miockoctu C.

Beruncnuts 3Havenne (—1 —i)?72L OTBeT 3ammcaTh B TPUrOHOMETPHUYECKOH HITH aNreOpandecKoit
¢dbopmax.

BeisicHUTb, siBNsieTcs M QyHKIMA W = Ze” aHaJIMTHYECKOM.

BOCCTaHOBUTE aHAMTUYECKYIO B OKPECTHOCTH TOUKH  Z, pyHKumio f(2) = u(x, y) + iv(x,y), ecnu
u(x,y) =x3—-2y+xuf(0)=0.

Haiitu yron moBopota ¢ u ko3¢ huumeHTa pacTsKeHus p QyHKIUH w = e? + 2z, B TOUKe
zp=In2+i.

Brruucnuts

f(Re z+/mz)dz, rtaeCecTboTpe3ok oT ToukH 0 10 Touku 1 + 2i.
c

KontponsHast paboTa o reme
“Psiapl. BeiueTsl. Beruncnenue uaterpano”.
I BapuanT

Brruucnuth nnTErpa
2

eZ
——dz.
f (z — 1)z? z
|z—1|=2
Pasnoxuts B psin Teitnopa Gpynkuuto f(z) =

>— B TOYKe Zo = 0.
z°+4

PasnoxuTts B psan Jlopana ¢pynkuuio f(z) B TOUKe Z,



sinz

a) f(2)=— 2=0; 0)f(2)=

0:_1.

Z+Z

1
Haiiti 0coOble TOUKHM M ONIPEAETUT UX Xapaktep Gynkuuu f(z) = z3ez.

o e? ..
Haiitu Bbruerst Gyuximu f(z) = 7B 0COOBIX TOUKAX.
zZe(Z—

Brruncianuts I/IHTeraJ'ILI

" f cos dZ 6) f(1+x2)2'

2 2
x2 y2_
gtz =1

[e0]

fxsiand
2 +4

— 0o

II Bapuant

Brruucnuth nnTErpa

ez+1
3€ (z+2)(z— 1)2dz

|z—1|=4
1
Pasnoxuts B psin Teitnopa Gpynkuuto f(z) = —, BTOUKe Z =

Paznoxuts B p;m Jlopana ¢pyHkuuto f (z) B TOUKE Z,

) f@) =" =0 0)f(@) =, 2=

Haiitu ocoGLIe TOYKH M ONpPEAEIUTh UX Xapakrep Gpyukuuu f(z) =

Haiitu Bbryetst Gyuxiwmu f(z) =

Brrunciants I/IHTeraJ'ILI

X
Cl) f 72 sm dZ 6) fm

|Z|

Cos X
2 f 19

III Bapuant

Brruucnuth nnTErpa

z
f (z+1)2(z-2)
|z|=3

Pasnoxuts B psin Teitnopa Gpynkuuio f(z) = e? B Touke zo = —1.

PaznoxuTh B pan HopaHa ¢byukumio f(z) B TOUKE Z,

a) f(2) =32, 6)f(2) = =2

z-2)(z-3) 0

Haiitu ocoGLIe TOYKH M ONPEACTUTh UX Xapakrep Gpyukuuu f(z) =

. 1 N
Haiitu Beruers! Gyukunu f(z) = 5—— s B 0COOBIX TOYKAX.
Z“—4Z

BLILII/ICJ'H/IT]) I/IHTeraJ'H)I:
f e?dz 6 f X
VP aary O | evexts

f x sin x __xsmx
B) x2 +4x + 20

IV Bapuant

cosz
(z-1)%

z

(z+1)%"



Brruucnuth unTErpa

stz
§ o,
(z-1D(z-3)
|z—1|=1
Pasnoxuts B psin Teitnopa dyukuuio f(z) = In(2 + z) B Touke z, = 1.

PaznoxuTh B pan HopaHa ¢byHkumio f (z) B TOUKE Z
) f@) =2 =0 6)f(2) =

1
Haiitu ocoGLIe TOYKH M ONPENENHTh UX xapakrep pynkiuu f(z) = z°3 cos ~.

-, Z():l.

chz

—————— B €€ 0COOBIX TOUKaX.
(z+1)%(z-3)

Haiitu Bbryerst Gyukimu f(z) =

Brruncianuts HUHTErpalbl:

e —1 d 6 x+1
@) fzz+z % ) f(xz+1)2

|z|:4
f X COS X __xeosx .
B) x2—2x+10

V Bapuanr

Brruucnuth unTErpa

zdz
f (z -2)2(z+ 1)

|z-3|=6
o T
Pasnoxuts B psin Teitnopa Gpynkuuio f(z) = cosz B Touke z, = -

PasnoxuTs B psan Jlopana ¢pynkuuio f(z) B TOUKe Z,
1+ 2741
2) f(2) =222 2,=0; 6)f(2) =

-2
Haiitu ocoOble TOUKH U ONPENeTuTh UX xapaKTep ¢byHKINN

f@) = (2 Der.

eiz
Haiitu Beruersl dyHKIUHU f(Z) = ———— B €€ 0COOBIX TOYKAX.
(by 1 f( ) (z—1)2%(z+3)

-, Z():l.

Brruncianuts HUHTErpalbl:

@) fz;ﬁdz 6) f(x;c;;)z

|z—i| 3

f x sin 3x
B) x2+2x+5

VI BapuaHT

Brruucnuth unTErpa

f chz __ chz

(z-1D2%@z+1)

|z|=2

Pasnoxuts B psaa Teitnopa ¢pynkuuio f(z) =

9
>— B TOYKE Zy = 0.
z°+3

PaznoxuTh B pan HopaHa ¢byukumio f(z) B TOUKE Z,

a) f(z) =22 6)f(2) = oo, zy= 1.

72-47+3’
Haiitu ocoGLIe TOYKH M ONPEICTUTh UX XapakTep GpyHKIUU
f ( ) T z+e’ 2
Haiitu Bbryerst Gyukiwmn f(z) = ——S—— B €€ 0COOBIX TOUKAX.

(z-1)%(z+2)
Brerunciouts HUHTErpalbl:

xdx
+ 4x +13)?’

z+1
a)fz2 dzrueCeCTbx +y2=16 6) f(xz



) f cos x dx
B .
(x2+1)(x*+4)
0
KontponsHas paboTa mo Teme
“OnepallnOHHOE UCYUCIICHUE .
I BapuanT

Haiiti n3o6pakenue QyHKINI:
a) f(t) = eZt sin2t; 6) f(t) = t?(sint + e*t);

—cost
B) f(£) = ———
Haiitn OpI/IFI/IHaJILI f(®) mns 1/1306pa>KeH1/1171 F(p):
2e”
OFP) = 523 6) Fp) =

MeTOHOM OnepaHI/IOHHOFO I/ICLH/ICJ'IGHI/IH pe]]_[I/IT]) 3aa4n KO]_HI/I:
a)x" +2x' —3x =e7%,x(0) =0,x'(0) = 1;

! = 2 :
6) {y Fz=2sint 0y =0,2(0) = 1.

zZ'+y=-1
II Bapuant

Haiiti n3o6pakenne QyHKIUI:
a) f(t) = e‘tt3 6) f(t) = t*(cos 2t + e?t);

sin? t
B) f(t) =
Haiitn OpI/IFI/IHaJILI f(®) mns 1/1306pa>KeH1/H/1 F(p):
a)F(p) = m 6) F(p) =

MeTOHOM OHepaHI/IOHHOFO I/ICLII/ICJ'IGHI/IH pe]l[I/ITI) 3aa4n KO]J_[I/I:
a)x" +2x'+x=sint, x(0)=0,x"(0)=1;

o {5 Yo =100

III Bapuant

Haiiti n3o6pakenne QyHKIUI:
a) f(t) = e*sht 6)f(t) = t?(e? + cos3t);

et—1—¢
B) f(£) =———
Haiitu OpI/IFI/IHaJILI f(®) mna 1/1306pa>KeH1/H/1 F(p):
QF(p) = =i 6) F(p) =

MGTOI[OM OnepanoHHOT O I/IC‘II/ICJ’IGHI/I}I PEeIInTh 3aJa49u Komu:

a)x"+2x"+5x=3, x(0)=1,x"(0) =0;

4z =1
6){ +4z 3cos 3t (0) = 0,2(0) = 2.

7' —y =2t
IV Bapuant

Haiiti nzobpakenue QpyHKIuii:
a) f(t) = e 3tcos4t 6) f(t) = t?(e?t + cos3t);

B) f(t) = ——

Haiitu opurunanst f(t) mist usodpaxkenuii F(p):



a)F(p) = 7;7; 6) F(p) =
MGTOI[OM OnepanoOHHOTO I/IC‘II/ICJ’IGHI/IH PEeIInTh 3aJa49u Kommm:

a)x"+2x"+x=t, x(0) =x'(0) =0;

y' —4z =4t _ _
)Y seese YO =220 =0.

V Bapuanr

Haiiti n3o6pakenne QyHKIUHI:
a) f(t) =e3ch2t 6)f(t) =t*(sin2t +e7t);

et — ot
B) f(£) =——/

Haiitu OpI/IFI/IHaJILI f(®) mna 1/1306pa>KeH1/H/1 F(p):
a)F(p) = pr 6) F(p) =

MGTOI[OM OnepanoHHOTO I/ICLII/ICJ'IGHI/IH PpeIInTh 3aJa49u Komu:

Ax"+x' +x=ef  x(0)=0,x"(0)=1;

y—z=t - -
6) {z’+y=3sin2t y(0) = =2,2(0) = 0.

VI BapuaHT
Haiiti n3o6pakenue QyHKINI:

a) f(t) = et (t? + 2t) 6) f(t) = t?(cos 3t — e?');
cost — cos 2t

B) f(t) =
Haiitu OpI/IFI/IHaJILI f(t) mna I/1306pa)KeHI/II/I F(p):
a)F(p) = opres ) F(p) =

MeTOHOM OHepaHI/IOHHOFO I/IC‘II/ICJ’IGHI/IH pe]l[I/ITI) 3aa4n KO]J_[I/I:
a)x"+2x"+5x=1-t, x(0) =x'(0) =0;

6) {y +2z = 15sin4t

z —y=-3 y(0) =1,2(0) = —



